
 

    

 
 
 
 
 
 
Milí podporovatelé, 
 
 začátkem listopadu měla proběhnout již tradiční Vánoční charitativní aukce DEJME DĚTEM ŠANCI. Bohužel, 
stejně jako všechny ostatní akce v tomto roce, jsme tuto tradiční vánoční akci nemohli z důvodu vládních opatření 
realizovat. Díky vaší štědrosti se však stále můžeme radovat z krásných výsledků uplynulého měsíce.  
 
  

 
 
Ve středu 11. 11. jsme zahájili již 9. ročník krásného vánočního 
projektu Strom splněných přání. S pomocí všech štědrých dárců 
jsme překonali výsledky předchozích ročníků hned první den, 
kdy jste splnili neuvěřitelných 410 vánočních přání dětí 
z dětských domovů. Velmi úspěšný byl i zbytek měsíce. Celkem 
jsme v listopadu splnili 1 294 vánočních přání v celkové 
hodnotě 1 540 017 Kč! Nyní nám zbývá splnit poslední 3 přání.  
 
Vzhledem k obrovskému úspěchu internetového projektu jsme 
Vás v rámci mezinárodního dne dobra „Giving Tuesday“ 
požádali o zaslání neadresných příspěvků na vánoční přání dětí, 
která se měla plnit v OC Arkády Pankrác. Byť tato výzva 
proběhla 1. prosince její výsledky nás překvapily natolik, že se o 
ně s vámi chceme podělit nyní! Za dva dny jsme díky vám pro 
děti získali více než 140 000 Kč! Díky této krásné částce, 
neadresným příspěvkům a podpoře firemních dárců, se nám 
letos podaří splnit všechna přání dětí, které nemají možnost 
trávit Vánoce se svou rodinou a dárek z našich projektů je často 
tím jediným, který pod stromečkem najdou.  

 
 
 
 
 
Velké poděkování patří společnosti Se Srdcem a Petře Kubíkové, která každý rok zajišťuje administrativu  
a operativu internetového projektu www.stromsplnenychprani.cz. Letos nám pomáhá i s realizací paralelního 
projektu, který jsme vzhledem k vládním opatřením nemohli realizovat v obchodním centru tak, jak jsme zvyklí.  
Děkujeme také Nadaci ČEZ, jejíž podporou financujeme náklady s projektem spojené, které nelze pokrýt  
z provozního účtu organizace.  
V neposlední řadě děkujeme i partnerům projektu, společnostem: BILLA, Albi, BB PARTNER, Trust Worthy 
Investments, Verdi Capital a mediálním partnerům: Rádio DAB Praha, Impuls rádio, Metrozoom a Rengl. 

 Strom splněných přání v číslech 

ZPRÁVA O ČINNOSTI DDŠ 
LISTOPAD 2020 

Upřímně a z celého srdce vám moc děkujeme za vaší neuvěřitelnou štědrost!  
Děkujeme, že nám pomáháte plnit dětská přání. Děkujeme, že nám pomáháte dělat radost. 

 

https://www.stromsplnenychprani.cz/
http://www.stromsplnenychprani.cz/


 

    

 
 
 
V předchozí zprávě o činnosti jsme vás informovali  
o možnosti zakoupení adventního kalendáře nejen pro vaše 
blízké, ale také pro děti z dětských domovů. Máme velkou 
radost, že se nápad zalíbil. Čekání na Vánoce jsme díky vám 
osladili 188 dětem z dětských domovů Tachov, Markéta, 
Nechanice, Tuchlov, Lipová u Šluknova, Chomutov a Racek.  
Čokoláda a jiné laskominy jsou v dětských domovech 
„nedostatkovým zbožím“, na které většinou nezbývají peníze. 
Jsme tedy moc rádi, že v rámci spolupráce se společností 
Rohlik.cz brzy odešleme kromě adventních kalendářů do dětských domovů i jiné sladkosti! V prosinci mohou 
tamní zákazníci věnovat získané kredity právě naší organizaci a my je následně využijeme k zakoupení dobrot 

do dětských domovů. Letošní svátky budou nejen veselé, ale také sladké! 😊 
 

 
 
 
Letošní rok byl nejen pro nás velmi náročný. Zrušením 
všech akcí jsme přišli nejen o podstatnou finanční 
podporu, ale také o osobní kontakt s našimi 
podporovateli. Nemohli jsme uspořádat ani víkendová 
setkání s „našimi“ studenty a poznat tak nejnovější členy 
stipendijního programu.  
Rok 2020 byl zkrátka úplně jiný, a přesto končí velmi 
optimisticky. Díky vaší podpoře jsme opět dosáhli 
neuvěřitelných výsledků a podpořili mnoho dětí  
a mladých lidí z dětských domovů.  
O konečné výsledky jednotlivých projektů se s vámi 
podělíme začátkem ledna, kdy také zavzpomínáme  
na nejvýznamnější chvíle tohoto „podivného roku.  
 

 
Do té doby si můžete připomenout jak a komu pomáháme v podcastu Černovlásek po padesátce, kde o našich 
aktivitách a „našich“ dětech promluvily zakladatelky organizace Michaela Chovancová a Ditta Pospíchalová. 
Podcast si můžete poslechnout ZDE.  
 
 
Děkujeme za vaši podporu v roce 2020!   
Doufáme, že v roce 2021 se s vámi setkáme osobně na našich akcích nebo při jiné příležitosti.  
Za celý tým DDŠ vám přeji krásné prožití adventního období! 
 
Sarah Christensenová  
T: 731 536 120, E: sarah@dejmedetemsanci.cz 
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DĚKUJEME ZA PODPORU V ROCE 2020  
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